
Duchessa Collezione Notte
Night Collection



L’unione tra i canoni classici e la versatilità di un 
moderno utilizzo esalta la tradizione del mobile 
d’altri tempi. Devina Nais coniuga la qualità delle 
lavorazioni artigianali alla preziosità del legno 
massello, dando vita a collezioni di prestigio.
Un arredamento senza tempo veste la 
vostra casa di un fascino unico e di classe 
arricchendola di un’atmosfera accogliente e 
inimitabile.

Classic style meets versatile, modern use, enhancing the furniture tradition of bygone days. Devina Nais combines quality 
handcrafted details and fine solid wood to create prestigious collections.
Timeless furniture adds unique charm and sophistication to your home, enhancing it with a unique, attractive atmosphere.



La collezione Duchessa Notte propone uno stile 
inconfondibile che accompagna ogni elemento 
d’arredo, dalle soluzioni più elaborate 
fino a quelle più essenziali, senza mai perdere eleganza 
e al contempo funzionalità.

The Duchessa Notte collection offers unmistakable style 
for each furnishing item, from the most elaborate 
to the most essential solutions, never forgoing elegance 
and functionality.
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Armadio art. 880AR180 a tre ante scorrevoli, in legno 
massello e intarsi. Letto art. 880LT383 con testiera e 
pediera traforate. Comodino art. 880CO080D a due 
cassetti, in legno massello e intarsi. 

Wardrobe, item 880AR180, with 3 sliding doors, in solid 
wood with inlays. Bed, item 880LT383, with fretwork he-
adboard and footboard. Bedside unit, item 880CO080D, 
with 2 drawers in solid wood with inlays. 76
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Armadio art. 880AR180 a tre ante scorrevoli,
in legno massello e intarsi.

Wardrobe, item 880AR180, with 3 sliding doors
in solid wood with inlays. 98
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Letto art. 880LT383 con testiera e pediera traforate.
Comodini art. 880CO080D/S (destro e sinistro) a due 
cassetti, con segreto.

Bed item, 880LT383, with fretwork headboard and foot-
board. Bedside units, item 880CO080D/S, with 2 drawers 
and secret compartment. 1110
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Letto art. 880LT283 in legno massiccio finitura noce, 
con testiera traforata e pediera intarsiata.
Comodino art. 880CO080S a due cassetti, con segreto, 
in legno massello finitura noce e intarsio.

Bed, item 880LT283, in solid wood with walnut finish, with 
fretwork headboard and inlaid footboard.
Bedside unit, item 880CO080S, with 2 drawers and secret 
compartment, in solid wood with walnut finish and inlay.
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L’imponenza e la semplicità dell’armadio della 
Collezione Notte Duchessa si arricchiscono di 
comodi spazi perfettamente organizzati
per agevolarne l’utilizzo.
Il suo fascino viene esaltato da un design
di altissimo livello e da un’estrema cura
per il dettaglio.

The grandeur and simplicity of the wardrobe in the Duchessa Notte collection are accompanied by practical, perfectly organized 
spaces for easy use. Its charm is enhanced with high quality design and extreme attention to detail.
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L’intramontabile valore del legno massello lavorato 
da mani esperte dona alla vostra camera da letto 
un’atmosfera accogliente dal sapore familiare.

The timeless quality of expertly handcrafted solid 
wood gives your bedroom an attractive, cosy 
atmosphere.
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Letto art. 880LT481 in legno massiccio finitura noce, 
con testiera imbottita in ecopelle, lavorazione capitonnè,  
e giroletto. Comodini art. 880CO080D/S a due cassetti, 
con segreto. Armadio art. 880AR080 a quattro ante 
battenti, in legno massello finitura noce e intarsi.

Bed item, 880LT481, in solid wood with walnut finish, padded 
headboard in eco-leather with capitonné detail, and bedframe. 
Bedside units, item 880CO080D/S, with 2 drawers and secret 
compartment. Wardrobe, item 880AR080, with 4 hinged doors, 
in solid wood with walnut finish and inlays. 1918
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Il comodino art. 880CO080D è tutto in legno massello finitura noce, ha due cassetti con maniglia 
anticata in ottone e rivela un segreto nascosto da intarsi di pregio.

The bedside unit, item 880CO080D, is entirely in solid wood with walnut finish, with 2 drawers with 
antique-look brass handle. It has a secret compartment hidden by fine inlays.
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Il legno, materia viva, preziosa e calda è il vero 
protagonista di una tradizione classica che non 
conosce i limiti delle mode e delle tendenze.
La qualità, altissima e inconfondibile, di una 
lavorazione minuziosa, perfezionata dal tempo 
e dall’attenzione ai dettagli, delinea una scelta 
di stile senza pari.

With its warm appeal, fine wood, a living material, is the true protagonist of a classic tradition that knows no boundaries in 
fashion and trends. Its unmistakable high quality with meticulous workmanship, made perfect by time and attention to details, 
reveals unrivalled style. 23
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Letto art. 880LT481 in legno massiccio finitura noce, 
con testiera imbottita in ecopelle, lavorazione capitonnè,  
e giroletto. Comodini art. 880CO080D/S a due cassetti, 
con segreto. Armadio art. 880AR080 a quattro ante 
battenti, in legno massello finitura noce e intarsi.

Bed, item 880LT481, in solid wood with walnut finish, pad-
ded headboard in eco-leather with capitonné detail, and be-
dframe. Bedside units, item 880CO080D/S, with 2 drawers 
and secret compartment. Wardrobe, item 880AR080, with 4 
hinged doors in solid wood with walnut finish and inlays. 2524
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Basta talvolta un solo pezzo, impeccabile nello stile e nella qualità, per regalare ad uno spazio 
anonimo personalità e charme, come il comò Duchessa art. 880CM080, un pezzo ricercato e al 
tempo stesso multifunzione, grazie al suo preziosissimo secrètaire.

Sometimes just one furniture item with its impeccable style and quality, the Duchessa dresser, item 
880CM080, is enough to add personality and charm to an anonymous space. This refined dresser 
is also multi-functional, thanks to its highly precious secretaire.
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Armadio art. 880AR080 a quattro ante battenti, 
in legno massello finitura noce e intarsi.

Wardrobe, item 880AR080, with 4 hinged doors 
in solid wood with walnut finish and inlays.28 29



Duchessa rappresenta un’espressione 
inconfondibile di carattere e classicità, ricca di 
fascino e rispettosa della tradizione.
Le sue linee inconfondibili, i materiali impiegati e 
l’eccellenza delle sue lavorazioni, rappresentano 
una sorta di marchio di qualità, unico e irripetibile.

Duchessa has unmistakable personality and classic 
style, with plenty of charm in line with tradition.
Its distinct lines, materials and excellent details 
illustrate its unique and original quality.
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Letto art. 880LT183 con testiera e pediera a terra 
traforate. Comodini art. 880CO080D/S a due cassetti, 
con segreto. Comò art. 880CM080 in legno massello, 
con segreto. Specchiera art. 880SP080.

Bed, item 880LT183, with fretwork headboard and floor-standing foot-
board. Bedside units, item 880CO080D/S, with 2 drawers and secret 
compartment. Dresser, item 880CM080, in solid wood with secret 
compartment. Mirror, item 880SP080. 3332
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Nel letto art. 880LT183 la qualità del legno massello viene esaltata nella lavorazione della testiera
e della pediera, entrambe traforate.

For the bed, item 880LT183, the quality of solid wood is highlighted with fretwork details on the 
headboard and footboard.
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La collezione Duchessa propone un’ampia 
scelta di letti, intarsiati, imbottiti, e traforati 
contraddistinti da un filo conduttore:
la qualità e la raffinatezza che li rende 
perfettamente coordinabili agli altri arredi
con un’infinita possibilità di soluzioni
secondo gli stili più esigenti.

The Duchessa collection offers a wide selection of beds, with inlaid, padded and fretwork details, which share the same 
features: quality and refinement, making them ideal for accompanying other furniture items, in the widest range of solutions 
in line with the most demanding styles.
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Bed, item 880LT480, with inlaid headboard and bedframe. 
Bedside units, item 880CO080D/S, with 2 drawers and secret 
compartment, in solid wood with walnut finish.

Letto art. 880LT480 con testiera intarsiata e giroletto. 
Comodini art. 880CO080D/S a due cassetti, con 
segreto, in legno massello finitura noce. 3938
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Letto art. 880LT480 realizzato in legno massello dal design essenziale ma con una lavorazione 
accurata nel dettaglio.

Bed, item 880LT480, in solid wood with essential design and finely crafted details.
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Duchessa propone solo arredi di eccezionale valore e
di inconfondibile design, per soluzioni flessibili
che soddisfano anche le aspettative più sofisticate.

Duchessa only provides first-class furniture with 
unmistakable design, for versatile solutions that also meet 
the most sophisticated expectations.
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I comodini della collezione Duchessa, art. 880CO080D/S, nascondono un segreto finemente 
lavorato a basso rilievo, per custodire i vostri oggetti più cari.

The bedside units in the Duchessa collection, item 880CO080D/S, conceal a secret compartment 
with fine bas-relief details for keeping your most treasured possessions.
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Wardrobe, item 880AR281, with 3 sliding doors, burni-
shed glass and diamond pattern back panel. Bed, item 
880LT282C, with padded, fabric upholstered headboard 
with capitonné detail and inlaid footboard with tapered legs. 
Bedside units with 2 drawers, item 880CO080D/S and
Grace mod. armchair, item 895PL001, in white eco-leather.  

Armadio art. 880AR281 a tre ante scorrevoli, con vetro 
brunito e schiena diamantata. Letto art. 880LT282C 
con testiera imbottita in tessuto a lavorazione 
capitonnè e pediera a spillo intarsiata. Comodini a due 
cassetti art. 880CO080D/S e Poltrona mod. Grace, art. 
895PL001, in ecopelle bianca. 46 47
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L’elegante armadio, art. 880AR180, a tre ante scorrevoli in massello di noce è finemente decorato 
con intarsi in ciliegio e proposto con maniglie ad incasso in ottone anticato.

An elegant wardrobe, item 880AR180, with 3 sliding doors in solid walnut, finely crafted with cherry 
inlays. Shown here with recessed handles in antique-look brass.
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Mobili dallo charme e dal prestigio unici
esaltati da tonalità calde e sinuose del massello,
abilmente plasmato secondo antiche tradizioni.

Furniture with unique charm and prestige, enhanced 
with the warm shades and curves of solid wood, expertly 
crafted according to ancient traditions.

Armadio art. 880AR081 a 4 ante battenti con schiena diamantata, completo di cassettiera interna, ripiani e appendiabiti, in legno massiccio.
Wardrobe item 880AR081 with 4 hinged doors, with diamond pattern back panel, interior drawer, shelves and hanging rails in solid wood.

50

D u c h e s s a  C o l l e z i o n e  N o t t e



Duchessa è il frutto di una tradizione che si è 
perfezionata e arricchita nel tempo. 

La lavorazione elaborata ed esclusiva
del legno massello racconta un amore per i 

dettagli che rende inconfondibili i nostri mobili.

Duchessa is the outcome of a tradition that has been refined and enhanced over the years. Exclusive, finely crafted solid wood 
shows a passion for details that makes our furniture unmistakable.
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Bed, item 880LT482, with padded, fabric upholstered headboard 
and bedframe with inlays. Wardrobe, item 880AR080, with 4 
hinged doors in solid wood with walnut finish and inlays. Grace 
mod. armchair, item 895PL001, in white eco-leather.

Letto art. 880LT482 con testiera imbottita in tessuto e giroletto 
con intarsio. Armadio art. 880AR080 a quattro ante battenti, in 
legno massello finitura noce e intarsi. Poltrona mod. Grace,
art. 895PL001, in ecopelle bianca. 5554
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L’altissimo livello delle nostre creazioni artigianali
è reso ancor più elegante e raffinato dalla scelta
di tessuti pregiati e finemente decorati.

The high quality of our traditionally crafted furniture
is made even more elegant and refined with a 
choice of prestigious, finely decorated fabrics.
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L’ elegante poltrona mod. Grace, art. 895PL001, in ecopelle bianca, è un modello dal design 
sobrio e senza tempo, impreziosito dai piedini in legno massello.

The elegant Grace mod. armchair, item 895PL001, in white eco-leather, offers simple, timeless 
design, embellished with solid wood legs.
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Bed, item 880LT483, with fretwork headboard and bedframe with 
inlay. Bedside units, item 880CO080S/D, with 2 drawers with secret 
compartment. Dresser, item 880CM081, with 4 drawers, flap and 
secret compartment. Entirely made of solid wood with walnut finish. 
Diana mod. armchair, item 895PL002, in white eco-leather.

Letto art. 880LT483 con testiera traforata e giroletto con 
intarsio. Comodini art. 880CO080S/D  a due cassetti con 
segreto. Comò art. 880CM081 a quattro cassetti con ribalta 
e segreto. Tutto in legno massello finitura noce. Poltrona 
mod. Diana, art. 895PL002, in ecopelle bianca. 6160
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Un tocco di classe dal passato con il comò alto Duchessa, art. 880CM081: dotato di anta a 
ribalta e segreto dal frontale intarsiato per riporre i propri segreti di bellezza e custodire libri e 
documenti preziosi.

A touch of bygone class with the Duchessa high dresser, item 880CM081, with flap door, secret 
compartment and inlaid front, for keeping your beauty secrets or books and valuable documents.
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L’anta a ribalta del comò alto Duchessa è in realtà uno 
spazio organizzato di pratici scomparti in cui custodire gli 
oggetti più cari.

The flap door of the Duchessa high dresser is actually a 
storage space with practical compartments for keeping 
your most treasured objects.
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Letti con pediera traforata e piedino.
Beds with fretwork footboard and legs.

Letti con pediera intarsiata e piedino.
Beds with inlaid footboard and legs.

880LT281

Letto con testiera imbottita in ecopelle (capitonnè)
e pediera a spillo intarsiata.

Bed with padded headboard in eco-leather 
(capitonné) and inlaid footboard with tapered legs.

L 176 H 116 P 210

880LT283

Letto con testiera traforata e pediera a spillo 
intarsiata.

Bed with fretwork headboard and inlaid 
footboard with tapered legs.

L 176 H 116 P 210

880LT282C

Letto con testiera imbottita in tessuto 
(capitonnè) e pediera a spillo intarsiata.

Bed with padded, fabric upholstered 
headboard (capitonné) and inlaid footboard 
with tapered legs.

L 176 H 116 P 210

880LT280

Letto con testiera intarsiata e pediera a 
spillo intarsiata.

Bed with inlaid headboard and inlaid 
footboard with tapered legs.

L 176 H 116 P 210

880LT282

Letto con testiera imbottita in tessuto e pediera a 
spillo intarsiata.

Bed with padded, fabric upholstered headboard 
and inlaid footboard with tapered legs.

L 176 H 116 P 210

880LT381

Letto con testiera imbottita in ecopelle 
(capitonnè) e pediera a spillo traforata.

Bed with padded headboard in eco-leather 
(capitonné) and fretwork footboard with 
tapered legs.

L 176 H 116 P 210

880LT383

Letto con testiera traforata e pediera a 
spillo traforata.

Bed with fretwork headboard and 
fretwork footboard with tapered legs.

L 176 H 116 P 210

880LT382C

Letto con testiera imbottita in tessuto 
(capitonnè) e pediera a spillo traforata.

Bed with padded, fabric upholstered 
headboard (capitonné) and fretwork 
footboard with tapered legs.

L 176 H 116 P 210

880LT380

Letto con testiera intarsiata e pediera a spillo 
traforata.

Bed with inlaid headboard and fretwork 
footboard with tapered legs.

L 176 H 116 P 210

880LT382

Letto con testiera imbottita in tessuto e 
pediera a spillo traforata.

Bed with padded, fabric upholstered 
headboard and fretwork footboard with 
tapered legs.

L 176 H 116 P 210
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Letti con pediera traforata e zoccolo. 
Beds with fretwork footboard and plinth.

Letti con pediera intarsiata e zoccolo.
Beds with inlaid footboard and plinth.

880LT181

Letto con testiera imbottita in ecopelle (capitonnè)
e pediera a terra traforata.

Bed with padded headboard in eco-leather 
(capitonné) and floor-standing fretwork footboard.

L 176 H 116 P 210

880LT081

Letto con testiera imbottita in ecopelle (capitonnè)
e pediera a terra intarsiata.

Bed with padded headboard in eco-leather 
(capitonné) and floor-standing inlaid footboard.

L 176 H 116 P 210

880LT183

Letto con testiera traforata e pediera a terra 
traforata.

Bed with fretwork headboard and floor-
standing fretwork footboard.

L 176 H 116 P 210

880LT182C

Letto con testiera imbottita in tessuto 
(capitonnè) e pediera a terra traforata.

Bed with padded, fabric upholstered 
headboard (capitonné) and floor-standing 
fretwork footboard.

L 176 H 116 P 210

880LT083

Letto con testiera traforata e pediera a terra 
intarsiata.

Bed with fretwork headboard and floor-
standing inlaid footboard.

L 176 H 116 P 210

880LT082C

Letto con testiera imbottita in tessuto 
(capitonnè) e pediera a terra intarsiata.

Bed with padded, fabric upholstered 
headboard (capitonné) and floor-standing 
inlaid footboard.

L 176 H 116 P 210

880LT180

Letto con testiera intarsiata e pediera a terra 
traforata.

Bed with inlaid headboard and floor-standing 
fretwork footboard.

L 176 H 116 P 210

880LT182

Letto con testiera imbottita in tessuto e pediera a 
terra traforata.

Bed with padded, fabric upholstered headboard 
and floor-standing fretwork footboard.

L 176 H 116 P 210

880LT080

Letto con testiera intarsiata e pediera a terra 
intarsiata.

Bed with inlaid headboard and floor-standing 
inlaid footboard.

L 176 H 116 P 210

880LT082

Letto con testiera imbottita in tessuto e 
pediera a terra intarsiata.

Bed with padded, fabric upholstered 
headboard and floor-standing inlaid footboard.

L 176 H 116 P 210

6968

D u c h e s s a  C o l l e z i o n e  N o t t e D u c h e s s a  C o l l e z i o n e  N o t t e



Letti con giroletto.
Beds with bedframe.

880LT481

Letto con testiera imbottita in ecopelle 
(capitonnè) e giroletto.

Bed with padded headboard in eco-leather 
(capitonné) and bedframe.

L 176 H 116 P 210

880LT483

Letto con testiera traforata
e giroletto.

Bed with fretwork headboard
and bedframe.

L 176 H 116 P 210

880LT482C

Letto con testiera imbottita in tessuto (capitonnè) 
e giroletto.

Bed with padded, fabric upholstered headboard 
(capitonné) and bedframe.

L 176 H 116 P 210

880LT480

Letto con testiera intarsiata
e giroletto.

Bed with inlaid headboard
and bedframe.

L 176 H 116 P 210

880CO080S

Comodino sinistro 2 cassetti con segreto.

Lh bedside unit with 2 drawers and secret 
compartment.

L 60 H 68 P 37

880CM080

Comò con segreto.

Dresser with secret compartment.

L 130 H 100 P 54

880CO080D

Comodino destro 2 cassetti con segreto.

Rh bedside unit with 2 drawers and secret 
compartment.

L 60 H 68 P 37

880CM081

Comò alto con ribalta e segreto.

High dresser with flap and secret 
compartment.

L 130 H 127 P 54

880SP080

Specchiera.

Mirror.

L 47 H 97 P 61

Comò e comodini.
Dresser and bedside units.

880LT482

Letto con testiera imbottita in tessuto
e giroletto.

Bed with padded, fabric upholstered 
headboard and bedframe

L 176 H 116 P 210

7170

D u c h e s s a  C o l l e z i o n e  N o t t e D u c h e s s a  C o l l e z i o n e  N o t t e



POMOLO

Pomolo.
Knob.

Finitura noce.
Walnut finish.

Specchio bronzato.
Bronze mirror finish.

MANIGLIA “G”

Maniglia “G” grande.
Large “G” handle.

MANIGLIA A INCASSO “L”

Maniglia a incasso “L”.
 “L” recessed handle.

Finiture collezione notte.
Finishes for the Notte collection.

Maniglie.
Handles.

Poltrone.
Drawer chest and bedside tables.

880AR080

Armadio a 4 ante battenti, completo di 
cassettiera interna, ripiani e appendiabiti.

Wardrobe with 4 hinged doors, interior 
drawer, shelves and hanging rails.

L 300 H 252 P 65

880AR180

Armadio 3 ante scorrevoli, completo di 
cassettiera interna, ripiani e appendiabiti.

Wardrobe with 3 sliding doors, interior 
drawer, shelves and hanging rails.

L 300 H 252 P 65

880AR280

Armadio 3 ante scorrevoli con specchio, completo di 
cassettiera interna, ripiani e appendiabiti.

Wardrobe with 3 sliding doors, with glass panels, 
interior drawer, shelves and hanging rails.

L 300 H 252 P 65

Armadi. 
Wardrobes.  

880AR081

Armadio a 4 ante battenti con schiena 
diamantata, completo di cassettiera interna, 
ripiani e appendiabiti.

Wardrobe with 4 hinged doors, with diamond 
pattern back panel, interior drawer, shelves 
and hanging rails.

L 300 H 252 P 65

880AR181

Armadio 3 ante scorrevoli con schiena 
diamantata, completo di cassettiera interna, 
ripiani e appendiabiti.

Wardrobe with 3 sliding doors, with diamond 
pattern back panel, interior drawer, shelves 
and hanging rails.

L 300 H 252 P 65

880AR281

Armadio 3 ante scorrevoli con specchio e 
schiena diamantata, completo di cassettiera 
interna, ripiani e appendiabiti.

Wardrobe with 3 sliding doors, with glass 
panels and diamond pattern back panel, 
interior drawer, shelves and hanging rails.

L 300 H 252 P 65

MANIGLIA “H”

Maniglia “H” piccola per comodini.
Small  “H” handle for bedside units.

895PL001

Poltrona mod. Grace in ecopelle.
Disponibile nei colori: beige, bianco, nero.

Grace mod. armchair in eco-leather. 
Available in the following colours: white, 
beige or black.

L 70 H 67 P 65

895PL002

Poltrona mod. Diana in ecopelle. 
Disponibile nei colori: beige, bianco, nero.

Diana mod. armchair in eco-leather. 
Available in the following colours: white, 
beige or black.

L 60 H 58 P 75

72

D u c h e s s a  C o l l e z i o n e  N o t t e D u c h e s s a  C o l l e z i o n e  N o t t e



I hope these pages have brought you the same emotions I feel when touching the elegant surfaces of this collection.
Duchessa reintroduces the excellence of classic furniture with a contemporary dimension, refined inlays and a passion that has 
led to fine, expertly crafted materials. Refined art adds elegant, warm appeal to your home, providing an attractive atmosphere 
for your family and guests. The quality of this furniture is reflected in the special moments experienced.

IL CLASSICO
SECONDO

Spero che queste pagine abbiano suscitato in voi le stesse 

emozioni che provo io nell’accarezzare le eleganti superfici 

di questa collezione.

Duchessa riporta l’eccellenza del mobile classico a una 

dimensione moderna, nella raffinatezza dei suoi intarsi, 

nella passione che ha guidato mani esperte nella lavorazione 

dei suoi preziosi materiali.

L’arte raffinata rende la vostra casa calda ed elegante per 

donare alla vostra famiglia e ai vostri ospiti una sensazione 

di accogliente atmosfera.

Il valore di questi mobili si rispecchia nei momenti speciali 

che vivono.
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